



吴东魁近照

吴东魁简介

吴东魁,1956年出生于山东菏泽,著名画家、鉴赏家、收藏家、教授,享受政府津贴的国画一级美术师,晋西南画派创始人。现任吴东魁艺术馆名誉馆长、世界华人书画院院长、华夏画院院长。

出版国画专著《吴东魁画选》(吴东魁花鸟作品集)等十余部;中央电视台先后为其拍摄《天高鸟飞》(吴东魁绘画艺术)、《李宇和他的国画老师吴东魁》(吴东魁笔墨技法)等多部专题纪录片。1989年5月在中央美术学院美术馆举办了个人画展,中央领导、美术界知名人士亲临开幕式,中央电视台新闻联播播放90秒开幕盛况,在社会上引起轰动,在中南海、钓鱼台拥有专门画室,吴东魁应中央领导人的邀请创作多幅经典作品,作为国礼赠送多国元首。

吴东魁先生是当今书画界一位顶天立地的艺术强者。在书画造诣上,用独特的思维、敏锐的眼光、深远的理想、博大的胸怀,诠释着他心目中的大千世界,创作出新时期绘画风格。

吴东魁先生还致力于社会公益事业,秉承“活到老、画到老、捐到老”的诺言,至今已在全国各地捐建了80所希望小学。累计善款5000多万元,价值3000多万的书画作品几百件,大爱之举、慈善之情温暖着大江南北,泱泱华夏。

2006年投资巨资创建全国最大私人艺术馆“吴东魁艺术馆”。艺术馆长期免费对外开放,免费为社会各界人士提供交流平台,立足京城,惠及百姓,成为首都的一道亮丽的风景线。吴东魁先生的艺术成就得到了社会各界的广泛认可。瀚海拍卖、佳士德拍卖、太平洋拍卖都以较高的价位交易,得到收藏家的热捧。

如今的吴东魁先生以朴素的品格、平和的心境、谦逊的态度、超人的毅力继续努力推进书画艺术和慈善事业。



最新小品



吴东魁最新书法作品

吴东魁引领教育精准扶贫新常态

——著名画家吴东魁向全国各地累计捐助 80 所希望小学

2017年9月7日,“著名画家吴东魁先生第71—80所希望小学捐资助学仪式”在甘肃省兰州市宁卧庄举行。吴东魁先生为甘肃省东乡族自治县、榆中县和迭部县的10所学校捐赠了300万元资金和20幅书画作品,至此,吴东魁先生在全国各地捐建了80所希望小学。据悉,吴东魁先生正在筹建“甘肃吴东魁教育精准扶贫基金会”,计划长期帮扶贫困地区的学校和学生。甘肃省委书记、省人大常委会主任任泽钧出席此次活动时对吴东魁先生的义举给予了高度评价。他表示:“吴东魁先生不仅有很深的艺术造诣,还有博爱的胸怀和强烈的社会责任心”。吴东魁用自己辛勤的付出所得,捐资助学,奉献爱心,传递了社会正能量。希望受捐地区和学校切实用好善款,完善教学设施,优化育人环境,引导广大学生化感激之情为成才之志,变感恩之心为力量之源,志存高远,刻苦学习。希望社会各界进一步关心甘肃教育事业的贫困地区的孩子,教育部门能发挥好教育精准扶贫作用,助力脱贫攻坚行动。

2016年,吴东魁先生为甘肃静宁县、通渭县、广河县等3个贫困县的6所小学捐赠180万元资金和5万册图书,同时捐赠20幅书画作品,在通渭一中成立了“东魁书画艺术馆”。两年时间,吴东魁先生为甘肃捐助16所希望小学,捐资助学达1000余万元。吴东魁先生在帮助贫困地区改善办学条件的同时,特别注重优秀传统文化的弘扬和人文素养的培育,积极播撒善和爱的种子,为每个孩子带来了丰富的精神食粮,可谓匠心独运、润物无声,充分展现了一个艺术家的精神风貌和艺术人生,充分体现了艺术家对教育事业的热爱和对甘肃人民的深情厚谊。吴东魁表示:“守望相助是中华民族优良传统,面对贫困地区的孩子,我只希望和他们共渡难关,不在乎捐出多少钱,只希望这里的民众知道我们和他们在一起,一起共建我们的美好家园”。这让现场的人非常感动,顿时响起一阵如雷般的掌声。



吴东魁先生为甘肃省东乡族自治县、榆中县和迭部县的10所学校捐赠了300万元资金和20幅书画作品



新丰美酒斗十千



吴东魁最新书法作品



风物柳花落庭香



大丰图



新竹高于旧竹枝,全凭老竿来扶持